

## Έκθεση Εξωτερικής Αξιολόγησης του Έργου της Σχολικής Μονάδας

**Σχολική Μονάδα:** 8ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ - 9010099

**Σχολικό Έτος:** 2021 - 2022

**Ημερομηνία Εξαγωγής:** 22/10/2023

### Α. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

#### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

##### Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

**(Αξιολόγηση: 10)**

Η αποτίμηση του συγκεκριμένου άξονα είναι επαρκής και θα μπορούσε να ενισχυθεί με την παράθεση ενός συνδέσμου για την ιστοσελίδα του σχολείου, όπου υπάρχει πλούσιο υλικό από δράσεις.

##### Σχολική διαρροή - φοίτηση

**(Αξιολόγηση: 10)**

Δεν αναφέρθηκαν προβλήματα στη σχολική φοίτηση. Θα ήταν καλό να αναφερθεί ως τεκμήριο η καταγραφή απουσιών στο My school

##### Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

**(Αξιολόγηση: 10)**

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μερίμνησαν ώστε να γίνουν αποδεκτοί όλοι οι μαθητές στο σχολείο, ανεξάρτητα από την καταγωγή τους και τις όποιες ιδιαιτερότητες και δυσκολίες αντιμετωπίζουν. Στο σχολείο λειτουργεί Τμήμα Ένταξης και αναπτύχθηκε πρόγραμμα συμπερίληψης μαθητή από Ειδικό Νηπιαγωγείο.

##### Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

**(Αξιολόγηση: 10)**

Θα μπορούσε να ενισχυθεί η τεκμηρίωση μέσα από την αναφορά στη σύνταξη των κανόνων που διέπουν την επικοινωνία στα πλαίσια της σχολικής ζωής από την αρχή της χρονιάς και την προσπάθεια που κατεβλήθη από την ομάδα για την κατανόηση και την τήρησή τους.

**Σχέσεις σχολείου - οικογένειας**

**(Αξιολόγηση: 10)**

Πολύ καλή οργάνωση της επικοινωνίας σχολείου -οικογένειας που πράγματι ενίσχυσε την παιδαγωγική - μαθησιακή λειτουργία. Η βελτίωση των σχέσεων σχετίζεται με την επιτυχή υλοποίηση σχετικού σχεδίου δράσης, όπως φαίνεται από τις αναρτήσεις του σχολείου στο ιστολόγιό του

## **Διοικητική λειτουργία**

**Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας**

**(Αξιολόγηση: 9)**

Η τεκμηρίωσή σας θα μπορούσε να ενισχυθεί με την αναφορά στις πράξεις που είναι καταγεγραμμένες στο βιβλίο πρακτικών του Σ.Δ. στο ημερολόγιο σχολικής ζωής και την αλληλογραφία που αναπτύξατε με τους αρμόδιους φορείς

**Σχολείο και κοινότητα**

**(Αξιολόγηση: 10)**

Αναπτύχθηκαν ικανοποιητικά οι συνεργασίες του σχολείου με την κοινότητα.

Αξιοποιήθηκαν αποτελεσματικά οι νέες τεχνολογίες για την προβολή και τη δημοσιότητα του σχολείου και των καλών πρακτικών. Θα μπορούσε να υπάρχει σχετικός σύνδεσμος παραπομπής στην ιστοσελίδα.

## **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

**Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις**

**(Αξιολόγηση: 10)**

Οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε επιμορφωτικές δράσεις υποχρεωτικού και προαιρετικού χαρακτήρα που οργανώνονται από ΙΕΠ, ΣΕΕ, και άλλους επίσημους φορείς.

Επίσης παρακολούθησαν και σεμινάριο εξάμηνης διάρκειας

**Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα**

**(Αξιολόγηση: 8)**

Το σχολείο δεν ανέπτυξε εθνικά ή ευρωπαϊκά προγράμματα, αλλά συμμετείχε σε επιμορφωτικές δράσεις σχετικά με το etwinning

## **B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

### **Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

**Θετικά σημεία**

Η ορθή διαχείριση των λιγοστών πόρων

Η συνεργασία των εκπαιδευτικών μεταξύ τους

Η συνεργασία με δομές της εκπαίδευσης

Η συνεργασία με γονείς

Επιτυχής εισαγωγή των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και της Αγγλικής Γλώσσας στο Νηπιαγωγείο

**Σημεία προς βελτίωση**

Συμφωνούμε με την εκτίμηση των εκπαιδευτικών για τη βελτίωση του κτιρίου εσωτερικά, αλλά και για την βελτίωση του αύλειου χώρου, διότι πράγματι σε αυτή τη βαθμίδα εκπαίδευσης η ακαταλληλότητα των χώρων δυσχεραίνει το εκπαιδευτικό έργο.

**Προτάσεις προς βελτίωση**

Ανάληψη πρωτοβουλιών για ενδυνάμωση συνεργασιών με γονείς και φορείς για την βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής του σχολείου για την ενδυνάμωση της παιδαγωγικής και μαθησιακής λειτουργίας.

### **Διοικητική λειτουργία**

**Θετικά σημεία**

Η σωστή επικοινωνία των εκπαιδευτικών στις συνεδριάσεις του Σ.Δ. με την πρωτοβουλία της Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου και η ενίσχυση του δημοκρατικού διαλόγου στη λήψη αποφάσεων.

#### **Σημεία προς βελτίωση**

Αξιοποίηση του διδακτικού προσωπικού, ανάλογα με τις δεξιότητες και τις εμπειρίες κάθε μέλους για τις ανάγκες του σχολείου.

Ανάπτυξη συνεργατικών δράσεων με άλλα σχολεία

#### **Προτάσεις προς βελτίωση**

Ενεργοποίηση και Λειτουργία Σχολικού Συμβουλίου.

### **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

#### **Θετικά σημεία**

Η επιστημονική κατάρτιση και η εμπειρία των εκπαιδευτικών  
Το ενδιαφέρον για παρακολούθηση επιμορφωτικών σεμιναρίων

#### **Σημεία προς βελτίωση**

Αξιοποίηση της εμπειρίας και των γνώσεων των εκπαιδευτικών για ενδοσχολική επιμόρφωση σε συνεργασία με άλλα σχολεία.

#### **Προτάσεις προς βελτίωση**

Ανάληψη πρωτοβουλιών για συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα